

<b>PON</b> <b>30.9.</b>	Sv. Jeronim	<b>18:00</b>	Dragutin gd. ,Dragica, Jesenka Gorupić* Rudolf ob. Kušar* Darko,Dragec, Josipa Gorup* Anđelka gd. Dominik Martinko* Marija, Stjepan Svečak
<b>UTO</b> <b>1.10.</b>	Sv. Terezija	<b>18:00</b>	Marijan Svečmjak* Josip Fišter gd., Andrija Leskovar* Ana,Stjepan Vešligaj* Josipa Gorup (B.V .Debeljak) * Marija,Josip Rustan,Micika Rustan, ob. Hršak
<b>SRI</b> <b>2.10.</b>	Anđeli Čuvari	<b>18:00</b>	karolina Antolić,Antica Bedeniković* Jasenka, Milica Frankol, Karmela,Zvonko Krsnik* Na nakanu Kongregacije
<b>ČET</b> <b>3.10.</b>	Dionizije	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	Klanjanje Pokojne Č.s Kongregacije* Vjekoslav, Ivan, Radoslava Vuk * Josip,Katarina, Marijan Novak
<b>PET</b> <b>4.10.</b>	Sv. Franjo Prvi Petak	<b>18:00</b>	Na čast Krvi kristove* Željko Cigrovski Vladimir Pospiš
<b>SUB</b> <b>5.10.</b>	Faustina Kowalska Prva subota	<b>16:00</b>	<b>Krštenje Tea Burić</b>
		<b>18:00</b>	Dragutin,Josip, Josipa Burić* Marija ,Milan Vdović* Branko Ivanjko, s Leopoldina ,s.Amata i na nakanu s. Kaliste
<b>NED</b> <b>6.10.</b>  <b>27.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Na čast Duhu Svetom* Barica,Vlado ob. Toplak
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Milan,Ivica Hrestak*Josip,Anđela Leskovar, Josipa Dragutin Antolić* Dragutin,Drago,Sandika Ilijaš* Ivan,Božena,Ivica Gorup, Ankica, Josip, Miljenko Šimun* Franjo Petrak* Marija Ivan Škrinjar, ob. Puclin
	<b>Mala Erpenja Zahvalnica</b>	<b>9:30</b>	Ana Škrnjug
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Krštenje : Jakov Golubić</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Dragutin Klasić* Milan Fišter.+roditelji Fišter i Leskovar* Vera Špoljar* Rozalija Vdović

**Sljedeća misa u Maloj Erpenji** je 6. listopada 2024. kada je i zahvalnica u kapeli Majke Božje Bistričke.

**Zahvalnica u župi Pregrada** je 13. listopada 2024. u kapeli svetog Leonarda . Mise su u 9:00 i 11:00 sati.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 675/2024**  
**29. 9. 2024.**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**



## 26. NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: »Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.«  
»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«  
»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«  
»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

**Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U današnjem evanđeoskom odlomku pronalazimo jedno iskreno svjedočanstvo o apostolima iz kojega se iščitava kako su teško usvajali Isusove pouke, to jest sporo prolazili kroz proces preobrazbe koju je on od njih očekivao i pred njih stavljao. Naime, apostol Ivan govori kako izvještavaju Isusa kako su susreli jednoga čovjeka koji je u njegovo ime izgonio zloduhe, ali su mu oni to branili, jer nije bio dio apostolskoga zbora ni skupine Isusovih učenika. Tako su apostoli pokazali određenu isključivost prema drugima jer im je vjerojatno bio cilj sebe pokazati i prikazati kao važne. Zacijelo su se htjeli kititi i tuđim perjem, jer im je to što su bili uz Isusa pomagalo da izgrade sebi ime i poznanstvo. Zato su se osjećali ugroženi djelovanjem nekoga tko nije bio iz njihova kruga. Umjesto da ih to potakne na veće osobno zalaganje, na bolju dosljednost i revnost za Gospodina, oni su radije dotičnoga sprječavali u njegovu djelovanju u ime Isusovo. Vidimo da oni nisu intervenirali iz potreba da zaštite Isusa od mogućih neugodnosti, već iz potrebe da ne izgube svoj povlašten položaj kod njega. Oni su pokušali sačuvati moć i utjecaj koji im je pružala njegova blizina, umjesto da slijede njegov primjer i daju svoj život za druge. Naravno da je onda Isus imao potrebu poučiti ih ispravnom stavu, to jest naznačiti im kako se trebaju ponašati

prema onima koji i mimo njih djeluju u ime Isusovo, ali isto tako kakvi moraju biti oni sami. Za Isusa nije bilo dvojbe da bi oni trebali blagonaklono promatrati bilo koga tko čini istinsko dobro ljudima djelujući u ime Isusovo i Isusovom snagom. Jer u konačnici, onaj tko nešto čini u ime Isusovo, ne može vlastitom snagom činiti takvo što, već Isusovim darom. Tko ima takvo iskustvo Isusove prisutnosti, taj jednostavno ne može nakon toga Isusa pogrditi i tako izazvati sablazan onih malenih koji su povjerovali u njega.

Isto tako, evanđelje nam postavlja pitanje: Kako definiramo vlastiti vjernički identitet? Konfrontacijom s onima koji nisu <naši>? Ja znam tko sam jer znam protiv čega sam? Upravo danas, u jednom međusobno podijeljenom i rastrganom svijetu, pozvani smo opažati prisutnost i onih koji nama ne pripadaju i preko kojih Bog djeluje za opće dobro čovječanstva. Ljudi imaju različitu boju kože, pripadaju različitim religijama, nacijama, govore različite jezike. Ali svima im je sreća i patnja, zdravlje i bolest, život ili smrt zajednička sudbina.

Religiozna mržnja od svih je vrsta mržnje najopakija i najopasnija jer je čista suprotnost religioznom idealu ljubavi. "Nema mira među nacijama bez mira među religijama. Nema mira među religijama bez dijaloga između religija. Nema dijaloga između religija bez globalnih etičkih mjerila. Nema preživljavanja našega globusa bez globalnog etosa, svjetskog etosa". U našem svijetu nije samo zloduh mržnje na djelu, nego još više sila Duha Svetoga koja pokreće i mijenja ljude. Duh puše i među sljedbenicima različitih religija svijeta. Čak i oni koji ne vjeruju oruđe su Božjega duha a da toga ne moraju biti svjesni.

Veliki teolog K. Rahner govori o anonimnim kršćanima. To su naime ljudi koji žive kršćanske vrijednosti: ljubav, solidarnost, pomagane, neosuđivanje, darežljivost, a ne pripadaju zajednici vjernika. Isus kaže da je dostatna <čša vode>. Ili, kako to reče Augustin: "Mnogi koji su <u Crkvi> izvan nje su, a mnogi koji su <izvan Crkve> u njoj su". Tko god riječju i djelom svjedoči ljubav koju je posvjedočio i navijestio Isus, taj je sigurno Isusov. Dobrota je pokušaj čovjeka da svijet učini ljepšim, a sebe sličnijim Bogu. Iako dobro nije tako spektakularno kao mržnja i ne zna se uspješno prodati u medijima kao loša vijest, dobro postoji i uvijek iznova izranja na vidjelo u dobrim ljudima.

### ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI

Zaručnici koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe, prema odluci nadbiskupije, moraju sudjelovati na "Zaručničkom tečaju", kao pripravi za ženidbu.

**U našoj župi tečaj je :**

- 1. Termin: od 23. do 26. listopada 2024. u 19:00 sati**
- 2. Termin: od 27. do 30. studenoga 2024. u 19:00 sati**

**Predavanja su u dvorani pokraj župnog dvora u Pregradi.**

### ŽUPNI VJERONUK

U subotu **5. listopada** počinje župni vjeronuk—priprava za primanje sakramenta Prve pričesti i Krizme.

**Prvi susret je u župnoj crkvi.**

**9:00 sati—prvopričesnici**

**10:00 sati—krizmanici**

**Pozivam roditelje koji još nisu upisali djecu na župni vjeronuk neka to učine.**

### SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

**Tea Burić:** kći Daria Burić i Marijane rođ. Fistrić, F. Cvjetka Pregrada

**Jakov Golubić:** sin Martina Golubić i Gabrijele rođ. Leskovar, Malešnica, Zagreb

### POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

**Katica Halamić Rusovan rođ. Divić:** rođena 30.5.1931., Irig; stan: Kolarija 13, +Josip Halamić, suprug, umrla 24.9.2024. Kolarija, pokopana 25.9.2024. u Pregradi. Sinu Gligoriju i kćeri Ivanki te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Vera Špoljar rođ. Jagić:** rođena 26.10.1947, Lovreča Sela; stan: Vrtnjakovec 81, Ivan Špoljar—suprug, umrla 24.9.2024., pokopana 26.9.2024 u Pregradi. Sinu Josipu i kćeri Verici izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.**

### LISTOPADSKA POBOŽNOST

Poštovani župljani pred nama je mjesec listopad posvećen Majci božjoj i moljenju krunice. Prvi dokument koji potvrđuje postojanje ili pokušaj, da se ujedini molitva ponavljanja Zdravo Marija s meditacijama otajstava uzetih iz Biblije, dolazi iz 15. stoljeća. Između godine 1410. i 1439., kartuzijanac iz Kölna, Dominik Pruski, predlaže jednu novu formu prema kojoj je moljenje Zdravo Marija svedeno na 50 puta, ali je svakoj molitvi Zdravo Marijo pridodano određeni odlomak Evanđelja. Sveti papa Ivan Pavao II bio je veliki štovatelj Majke Božje te je u njegovom pontifikatu krunica postala najznačajnija pobožnost vjernika. U našoj župnoj crkvi svaku prije svete mise molimo krunicu.

**Počela je proba za dječji zbor Zvončići.** Proba je **nedjeljom u 17:00** sati. Pozivam djecu da se uključe u zbor Zvončići.

**Pozivam i djecu da se uključe u grupu ministranata.**

### ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>NED 29.9.</b>	<b>27. NED. KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	<b>Čiselska nedjelja</b> Dragutin Javornik*Drago, Milica Horvat * Marija, Josip ob. Drenški (M. Drenški)
------------------	---------------------------	-------------	---

Sljedeće nedjelje u našoj župi slavi se Čiselska nedjelja ili Čiselsko proštenje. Staroslavenska riječ Čislo—označuje na vezici nanizana zrnca. Ta zrnca su od drveta, stakla ili kojeg drugog materijala. Čislo je stoga stari naziv za krunicu.

**Zahvalnica** u župi Kostel je 20. listopada 2024 u 11:00 sati

**VJERONUK—** U subotu 5. listopada imaju vjeronuk prvopričesnici u **11:00 sati**. To vrijeme ostaje kroz nekoliko subota, a zatim sa ustaljenom satnicom u 9:00 sati. Ako koje dijete nije prijavljeno za župni vjeronuk, roditelji to mogu učiniti u subotu 5.9. 2024 za vrijeme vjeronauka.